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לכבוד ועדת הקבלה ללימודי תואר שלישי
אוניברסיטת חיפה (או תל אביב, או בר-אילן)
חיפה (או תל אביב, או רמת גן)
שלום וברכה,

לכבוד הוא לי להמליץ על גב' שלומית פחימה כתלמידת מחקר במסגרת תכנית דוקטורט. אקדים ואומר כבר עכשיו שהיא נמנית על התלמידים בעלי היכולת הביצועית הגבוהה והמוכשרים שהדרכתי. היכרותי עם שלומית החלה בשנת 2004 במסגרת תפקידי כראש תחום הטראומה הנפשית בתכנית לימודי המוסמך של בית הספר לעו"ס באוניברסיטת חיפה. באותו זמן העברתי לשלומית ולבני כיתתה את הסמינר התיאורטי בנושאי טראומה. שלומית התבלטה כבר אז בהערותיה המקורית שהעידו על חשיבה עצמאית. 

כמה חודשים לאחר מכן, עם התקרב מועד ההתנתקות מרצועת עזה, פנתה אלי שלומית בבקשה שאנחה את עבודת המוסמך שלה. לאחר דיון בחרנו לבחון את השפעתן של אמונה דתית ואידיאולוגיה על ההתמודדות של תושבי גוש קטיף עם טראומת ההתנתקות הצפויה. העובדה שהעיתוי של ביצוע הפינוי הכפוי של המתיישבים היה ידוע מראש יצרה הזדמנות נדירה למחקר חלוץ פרוספקטיבי – מחקר שיבדוק כיצד משתנים המאפיינים את האוכלוסייה ישפיעו על התמודדותה עם טראומת העקירה והיישוב מחדש. מחקרים כאלה נדירים מאוד בחקר טראומה נפשית, שאחד ממאפייניה בדרך כלל הוא שאינה צפויה מראש. 

לאור הזמן הקצר שנותר עד להתנתקות והקשיים שהיו צפויים, כגון גיוס אוכלוסייה במצוקה למחקר המתמקד באירוע שהיא חוששת מפניו ואף מאמינה שלא יתרחש, נראה הרעיון במבט ראשון כבלתי ניתן ליישום. לולא המוטיבציה הגבוהה של שלומית להצליח לבצע את המחקר, ולולא שיקול הדעת והרגישות שהפעילה במגעיה עם אוכלוסיית המתיישבים (שהפכו למפונים), נראה לי שאכן לא היה מתבצע. 
ניסיונה המקצועי הרב בטיפול וניהול, היכולת להתמיד, יכולת אינטראקטיבית טובה והאמפטיה שהפגינה כלפי המפונים סייעו לה לגייס אותם למחקר ולהמשיך לקבל את שיתוף הפעולה שלהם למרות הקשיים הרבים. במקביל גייסה שלומית את הקהילה הדתית בקריית שמונה לסייע לה בתיווך עם תושבי גוש קטיף ולהשתתף במחקר כקבוצת ביקורת.

בעבודתה בדקה שלומית, באמצעות מספר שאלונים קיימים וכן באמצעות שאלון שבנתה במיוחד, את הקשר בין אמונה דתית ואידיאולוגיה לבין תסמינים נפשיים בעקבות פינוי כפוי של אוכלוסיה מבתיה. ייחודו של המחקר שלה הוא בהיותו פרוספקטיבי, וכן בקיומה של קבוצת ביקורת, ששלומית הגתה את הרעיון לכלול אותה במחקר. קבוצה זו, שגם היא נבדקה באופן פרוספקטיבי, דמתה מבחינה אמונית ואידיאולוגית לאוכלוסיית המחקר ואהדה אותה, אך לא נחשפה ישירות למראות ההתנתקות ולא עברה אותה בעצמה. עם זאת, חברי קבוצת הביקורת נחשפו למראות ההתנתקות באמצעות הטלוויזיה והעיתונות הכתובה והממוחשבת.

שלומית מצאה שאמונה דתית, כפי שנמדדה לפני האירוע, מהווה גורם חוסן בהתמודדות עם הטראומה אצל המפונים. השילוב של קבוצת ביקורת בעלת הזדהות אידיאולוגית עם המפונים וביצוע המחקר לאורך כמה נקודות זמן, כאשר ההערכה הראשונית התבצעה לפני הפינוי עצמו, מקנים למחקרה של שלומית תוקף שנדיר למצוא במחקרים על השפעותיה של טראומה. זוהי עבודה שהתבצעה בתנאים קשים במיוחד וחייבה יוזמה, תושייה, מקוריות, יכולת לעבודה עצמאית, גמישות מחשבתית ומעשית, ורגישות בינאישית גבוהה מצד שלומית. גם בכתיבת התיזה בלטה החשיבה העצמאית של שלומית ויכולתה לזהות את התמות החשובות. כמו כן באה לידי ביטוי שקדנותה, המשמעת העצמית שלה, יכולת עמידה בזמנים והבנה סטטיסטית טובה המקושרת היטב לתוכן המחקרי.

בהתאם ליכולות הללו אני ממליץ על שלומית ללימודי תואר שלישי ורואה אותה כמתאימה מאוד להתמודד עם האתגר המורכב של תכנון וביצוע עבודת דוקטורט.
בברכה,

פרופ' יורם יובל

בית הספר לעו"ס ומכון המוח לחקר רגשות

אוניברסיטת חיפה
