בס״ד

המלצות מטופלים

הכרתי את אורית הורניק לפני כשלושה חודשים .
חברה יקרה סיפרה שהיא מטופלת אצלה - וממש התפעלה והוקסמה ..
לצערי הייתי פסימית להפליא , מעולם לא הורגלתי לטיפולים מסוג זה .. אבל כמות הסבל והקשיים שעברתי בשנים האחרונות גרמו לי להיפתח מעט - וניסיתי ...
היום שלושה חודשים אחרי .. עדיין מטופלת - אני מברכת על כל יום !! ממש יש שיפור ניכר בתחומים שאורית ואני עבדנו עליהם !! ( לאחר שנים של קושי וסבל )
נוכחתי לראות איך העבר שלי ( אפילו טרום לידה ) משפיע על העכשיו והעתיד , בבירור עם ההורים שלי נתגלה שכל מה שאורית הציגה בטיפול היה אמת לאמיתה וממש קלעה למטרה בצורה מפליאה !!
אני ממליצה בחום - אנא הפסיקו לסבול .. 
תודה אורית את המלאך של כולנו !!
                                                  שחר

פניתי לאורית סביב כאבים פיזיים ורעיוניים שליוו אותי זמן רב. אורית עם החיוך המאיר, הגומות המקסימות והמקצועיות המורכבת מאינטגרציה של תחומי דעת שונים, ובעיקר האהבה שבלב והאמונה בבורא עזרה לי כך שבכל פעם שהופיע כאב נוסף בחרתי לשוב אליה. ממליצה בחום ובאהבה על המפגש איתה שתמיד מרפא.
                               ליאורה

Orit has yiras shamayim and a real feeling and talent for the energy work that she does. She follows a smart method to get to the root of issues in a thorough and organized way. I have seen dramatic results over and over again, even in areas I would not have thought possible to influence through energy healing. I highly recommend her!
                                            Chava
